



**ERRATA DE PORTARIA N°. 08/2.021 – BERTPREV**

Na publicação no Boletim Oficial do Município nº 983, de 12/02/2021, em  
PORTARIA N°. 08/2021 – BERTPREV

**Onde se lê:**

“( . . . ) entrando em vigor a partir da publicação ( . . . )“

**Leia-se:**

“( . . . ) **entrando em vigor a partir de 02/03/2021** ( . . . )“

Bertioga, 15 de fevereiro de 2021.

**WALDEMAR CESAR RODRIGUES DE ANDRADE  
PRESIDENTE**